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 Situações problema de matemática  

  

1) PEDRO TINHA 6 CACHORROS-QUENTES E COMEU 3. QUANTOS SOBRARAM? 

 R: Sobraram 3 cachorros-quentes. 

 6 – 3 = 3 

 

 

2) MARIANA TINHA 7 BOLINHOS E DEU 4 PARA SEUS AMIGOS. COM QUANTOS 

BOLINHOS ELA FICOU?  

 R: Mariana ficou com 3 bolinhos. 

 7 – 4 = 3  

 

 

3) LUCAS TINHA 5 SORVETES E COMEU 1. QUANTOS SORVETES SOBRARAM? 

 R: Sobraram 4 sorvetes. 

 5 – 1 = 4 

  

 

4) ANA TINHA 8 PULSEIRAS E PERDEU 3. QUANTAS PULSEIRAS ELA TEM AGORA? 

R: Ana tem 5 pulseiras agora. 

 8 – 3 = 5 

 

 

5) JOÃO TINHA 8 PIÕES E DEU 2 PARA SEU IRMÃO. QUANTOS PIÕES ELE TEM 

AGORA? 

 R: Agora João tem 6 piões. 

 8 – 2 = 6 


